

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類人物特寫 來源民生報 日期780205 版面二版

王琪的黎明又來了！——亞運選培亞訓團訓雪漢城奧運恥

本報記者陳筱玉

受此激勵，她一度和教練蔣玲頤起勁地談論，該如何突破百公尺自由式一分鐘大關，該如何加強肌力以長距離訓練逼出短距離成績……。

她的目標是大陸莊泳，雖明知對方百公尺自由式五六十秒左右的實力，很難在兩年內逼近，但王琪與蔣玲頤都瞭解，只要能游進五十九秒，至少可給對手一點小威脅。

誰知客觀環境卻讓這名全國泳協基於現實考慮，在第一份亞運培訓暫定名單中，曾忍痛將她和幾名

王琪已江郎才盡，該退休了！王琪本人亦在層層壓力下，萌生退意，卻又不甘心多年心血毀之一旦，輾轉反側，常淚濕枕畔。作為一個「身材欠佳」的運動員，王琪全憑事倍功半的俊勁在水中馳騁，堅持多年，也算游出點成績，曾分別寫下女子五十、一百公尺自由式及一百、二百公尺仰式的全國紀錄，其中辛酸，王琪點滴在心。

漢城奧運回來，王琪告訴記者，伊文絲、錢紅、赫娜（東德百公尺仰泳全國第一）都是五短身材，可見泳壇並非純屬長人天下。

●可曾嘗過等待黎明的滋味？奧運游泳國手王琪，昨天從本報獲悉人選九〇年亞運培訓選手後，熱淚盈眶的說：「我又有希望了！」

「老」將刪除，幸經周美惠、許安東、張儀恆等國家級裁判奔走遊說，在全國體協的諒解下，泳協才重新肯定王琪等人的價值。

抓住這份生機，王琪抹去心頭陰影，誓言要以四年的努力洗刷漢城奧運的不足，她說：「我覺得以前還不夠用心，但我要用過往經驗，好好開發未來，我要游進巴塞隆納奧運！」



培運亞年〇九獲喜，琪王士翻小壇泳▲

支可不樂，會機訓
(片照供提館佩府練教運奧前)

◆訓練之餘，王琪也玩潛水。

(前奧運教練府佩瑄提供照片)

